	PHÒNG GD&ĐT PHONG THỔ
TRƯỜNG THCS THỊ TRẤN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



BÁO CÁO TỔNG KẾT
HOẠT ĐỘNG BAN THANH TRA NHÂN DÂN

NĂM HỌC 2014 – 2015

I - Đặc điểm tình hình:

Ban TTND trường THCS Thị Trấn được kiện toàn tại Hội nghị cán bộ công chức tháng 9 năm 2014. Cơ cấu BTT gồm 2 đ/c:

1- Trưởng ban: đ/c Trần Thị Minh Tuyết - GV tổ Tự nhiên
2- Ủy viên: đ/c Đèo Thị Hường - GV tổ Xã hội

Sau khi được kiện toàn, BTTND đã căn cứ nhiệm vụ, quyền hạn để tiến hành làm việc dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Ban Giám Hiệu và tổ chức Công đoàn cơ sở nhằm đảm bảo dân chủ kỷ cương trong trường học.

 + Thuận lợi: 

- Được sự chỉ đạo sát sao, kịp thời của BCH Công đoàn nhà trường, sự quan tâm của các cấp lãnh đạo.

- Đội ngũ cán bộ, giáo viên đủ số lượng; trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn cao, có tinh thần đoàn kết, nghiêm túc chấp hành nội quy cơ quan và quy chế chuyên môn của ngành.

+ Khó khăn:

Công tác thanh tra là công tác kiêm nhiệm, những người trong ban thanh tra chưa được tập huấn về nghiệp vụ. Nội dung hoạt động của ban thanh tra nhân dân trong trường hầu hết là tự học hỏi chưa có hướng dẫn kế hoạch hoạt động cụ thể nên kết quả còn nhiều hạn chế.

II- Kết quả thực hiện nhiệm vụ của Ban TTND năm học 2014-2015
1)  Giám sát việc thực hiện chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước:

Ban lãnh đạo trường THCS Thị Trấn trong những năm qua đã thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục tư tưởng chính trị, pháp luật của nhà nước đầy đủ, kịp thời đến từng cán bộ giáo viên của nhà trường. Triển khai đầy đủ, kịp thời kế hoạch, nhiệm vụ năm học để cán bộ giáo viên nhà trường thực hiện yêu cầu giáo dục có hiệu quả, đặc biệt là đầu năm học 2014-2015, triển khai việc thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức HCM, phong mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học tự sáng tạo.
       2) Giám sát việc thực hiện các quy chế trong nhà trường:

- Thực hiện yêu cầu dân chủ hoá trong trường học, thực hiện sự đổi mới trong giảng dạy của nhà trường, các tổ chuyên môn đã phối hợp chặt chẽ với CĐ tổ chức cho toàn thể cán bộ giáo viên xây dựng các quy chế hoạt động, đồng thời thông qua các quy chế để 100% cán bộ, giáo viên thảo luận đưa vào Nghị quyết và thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả trong nhà trường.

- Đầu năm học đã kiểm tra các chuyên đề hoạt động Đội: học sinh phải học và ghi chép nội quy của nhà trường và thực hiện tốt an toàn giao thông.
- Kiểm tra các loại hồ sơ chuyên môn từ đầu năm học: tất cả giáo viên trong trường đều thực hiện tốt đầy đủ đúng quy định. 

- Kiểm tra thường xuyên việc thực hiện nếp sống văn minh, an ninh học đường. 

- Kiểm tra toàn diện hồ sơ sổ sách các tổ trưởng CM: Đầy đủ đúng quy định.
      3) Giám sát việc thực hiện Nghị quyết hội nghị công chức đã đề ra hằng năm:

 Nghị quyết hội nghị của từng năm học được đề ra dựa theo kế hoạch năm học và được biểu quyết thống nhất thực hiện các kỳ hội nghị cán bộ công chức theo nguyên tắc tập trung dân chủ, các chương trình hành động, các chỉ tiêu kế hoạch năm học được thực hiện thường xuyên và nghiêm túc trong cả năm học.
     4) Giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách cho gv và chế độ hỗ trợ kinh phí học tập cho hs:


Trong nhiệm kỳ vừa qua, được chỉ đạo của BCH Công đoàn cùng với sự tạo điều kiện thuận lợi của BGH cùng với các tổ chức trong nhà trường, Ban TTND đã thường xuyên theo dõi, nắm bắt các thông tin về việc thực hiện các chế độ chính sách của GV và HS được chi trả đầy đủ theo chế độ, việc thu, chi các nguồn tài chính trong nhà trường đều đảm bảo đúng quy định, đúng mục đích.
    5)  Kết luận của BTTND


Trong năm học vừa qua, Ban TTND đã thanh kiểm tra 6 lần về tài chính, phân công giảng dạy, hoạt động của 2 tổ tự nhiên và xã hội, hoạt động của công đoàn.

Qua quá trình thanh kiểm tra, Ban TTND nhận thấy rằng: tất cả các cán bộ quản lý, các cán bộ giáo viên nhân viên, các tổ chức trong nhà trường đều không có sai phạm trong việc thực hiện chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, không có sai phạm trong việc thực hiện các quy chế và Nghị quyết của hội nghị cán bộ viên chức đề ra, không có sai phạm trong việc thực hiện các chế độ tài chính, việc thực hiện thu chi tài chính và đảm bảo tốt chế độ chính sách của mỗi cán bộ giáo viên.

            Trong năm học vừa qua, Ban TTND không nhận được đơn thư khiếu nại hoặc các hiện tượng bất bình thường trong các tổ chức của nhà trường yêu cầu Ban TTND làm việc.

 
Trên đây là báo cáo tổng kết hoạt động Thanh tra nhân dân, rất mong sự đóng góp ý kiến của hội nghị để công tác thanh tra nhân dân trong nhà trường ngày càng hoàn thiện góp phần thúc đẩy giáo dục của nhà trường ngày càng nâng cao.
